

房价涨幅失控要追究领导责任

本报讯 据《京华时报》报道,建设部有关负责人22日表示,近期建设部将对部分省市执行房地产市场宏观调控政策进行抽查,对调控政策执行不到位、房价涨幅没有得到有效控制、结构性矛盾突出、廉

租住房建设滞后的地区,要限期整改并追究有关负责人责任。

建设部22日通报各地执行住房建设规划工作最新进展情况显示,截至今年1月底,全国279个地级以上城市完成了规划

编制工作,占总数的97%。其中,辽宁、江苏、浙江、福建、广东、安徽、湖北、内蒙古、四川、陕西、青海、宁夏等12个省区的地级以上城市已全部完成规划编制、备案和对外公布工作。

据了解,近期,建设部将会同全国房地产市场宏观调控部际联席会议成员单位,对部分省市执行房地产市场宏观调控政策特别是住房建设规划工作等情况进行抽查。6月份起,要对新建住

房套型结构比例要求的执行情况进行年度考核。对调控政策执行不到位、房价涨幅没有得到有效控制、结构性矛盾突出、廉租住房建设滞后的地区,要限期整改,并追究有关负责人的责任。

广东处方药 将由政府定价

本报讯 据《人民日报》、新华社报道,日前广东省物价局透露:广东将先行一步,处方药全部由政府定价,把政府定价药品扩大至1.2万多种处方药。据了解,这批药品占到了目前市场流通药品份额的90%以上。

据介绍,目前市场流通的药品有1.6万多种,而国家定价并规定列入医保的药品只有2419种。大量的处方药游离于政府监控之外,成为市场(企业)自行调节价格的药品。而这些自行调节价格的药品替代性又非常强,造成了一药多名、一药多价。广东省物价局副局长林林说,广东将建立新型监控制度,实行最高零售价供货价报备管理来控制药价。

中国建筑 95%属“高能耗型”

本报讯 据《法制晚报》报道,昨日,中国房地产业的可持续性资源运用发展白皮书发布,白皮书指出中国95%的建筑属于“高能耗型”。这个白皮书还指出中国有80%以上已完成的建筑面积未能符合政府的能耗标准。

同时,白皮书还透露,广州准备开发中国首座零能源大厦——珠江大厦。大厦结构的设计能将风力引导通过涡轮,产生与大厦能源消耗量相等的能源,这些能源将用于空调、供热和通风系统。

郝劲松告春运涨价案 终审败诉

□晚报记者 孙娟

本报讯 法学硕士郝劲松至今已经打了9起公益诉讼,多以败诉告终。昨日下午,郝劲松状告铁道部2006年春运涨价违法案在北京市高级人民法院终审宣判,“法院最终还是判决我败诉。”郝劲松用略带失望的语气说,“但我不会放弃,还会向最高法院提出再审。”

在北京市高级人民法院的判决书上显示,铁道部作出的《春运通知》,并不具有价格制定的性质,仅仅是对《国家计委关于公布部分旅客列车票价实行政府指导价执行方案的通知》相关内容的进一步明确,因此,被告的《春运通知》并不需要满足履行批准及听证程序的条件,铁道部也不具有申请听证的法定义务。郝劲松提出的铁道部所作的《春运通知》程序违法的诉讼主张没有事实和法律依据。最终,法院判决驳回上诉,维持一审判决。

去年4月,郝劲松向北京市第一中级人民法院起诉铁道部春运涨价违法,随后被裁定不予受理。郝劲松上诉到北京市高级人民法院。去年9月,北京高院裁定一中院受理此案。2006年12月,一中院一审判决驳回郝劲松起诉。郝劲松提起上诉,昨日此案终审宣判。

艺人胡瓜诈赌案 法官涉嫌受贿千万元

据新华社电 台北消息:台北地方法院日前接获检举函,指出台湾著名主持胡瓜诈赌案的承审审判长吴孟良,疑收受胡瓜贿款新台币1000万元,因此判决胡瓜无罪。台北地检署22日上午正式分案侦办。

检举函指出,胡瓜为了摆平诈赌案官司,通过女友丁柔安的友人与女儿小楨的男友,找来吴孟良中学同学梁姓男子与吴孟良接触,并转交1000万元贿款,吴孟良因此判决胡瓜无罪,随即请辞法官转任律师。

胡瓜于22日召开记者会表示,自己没有贿赂法官。台北地方法院今年1月11日对胡瓜被控在住家设局诈赌案进行宣判,法院以证据不足为由判决胡瓜无罪。



“炒作高手”:200克龙井11万

3月22日,来自杭州西湖龙井茶产区的炒茶能手在进行炒茶技艺大赛。当天,2007年西湖龙井炒茶技艺大赛在杭州举行,30多位炒茶高手争夺2007年“炒茶王”的桂冠,比赛结束后,专家组通过对茶叶色泽、香气、汤味等指标的评选,最后精选的200克极品西湖龙井“茶王茶”当场被买家以11万元拍走。 新华社发

村民罢免村干部遭镇政府阻挠

据新华社“新华视点” 尽管在村民大会上超过94%的村民投票罢免现任村委会主任,然而镇政府却认定罢免结果不合法;虽然检察机关在去年9月就查出此人存在严重的“职务侵占”行为,却迟迟看不到进一步的调查。这件怪事发生在海南省儋州市那大镇军屯村。

村委会主任上任一年,给自家盖起百万豪宅

儋州市军屯村曾是海南首个亿元村,拥有加油站、度假村、农贸市场等村办企业,有过“海南第一村”的美誉。

2004年,因为“任意买卖土地、资金使用混乱”等原因,村民罢免了担任了20多年的村委会主任,而新的村委会主任李达参上任不到一年,村里的支柱产业花果山度假村就完全瘫痪了,而上任之前一穷二白的李达参自己却盖起了一幢价值百万元的豪宅。

李达参的行为激怒了

乡亲。每个月从企业收上来的钱,都是直接交到李达参的家里;他每天住宾馆,四处旅游,乱花公款;集体每年200多万元的收入去向不明;常常几个月都见不到李达参的人影,他常对村民说,自己要上北京开会,下三亚选美。而村集体给村中老年人每月60元的养老金,以及给小学生的生活补助早已停发。

村民放炮庆祝投票罢免成功

今年1月31日,军屯村村民根据《中华人民共和国村民委员会组织法》,按照法律规定的程序召开了罢免村委会主任李达参的村民大会。这次村民大会,根据2004年的选民登记表,军屯村有效选民1362人,发出1028张票,收回1025张,968人同意罢免,24人不同意,27人弃权,6张废票。现场94%的村民投票赞成罢免李达参。

当天在现场监督的儋州市民政局基层政权股股长王建强当场向村民宣

布:罢免程序完全合法,罢免结果有效。一些村民在得知结果后,买来鞭炮庆祝罢免成功。

然而,那大镇委、镇政府却认定罢免结果无效,并派出工作组进驻军屯。

镇政府工作组宣布,村民的罢免无效

罢免结果为何“无效”?工作组组长、镇委副书记王彬说,因为村民使用的是2004年的选民登记人数,而村委会组织法规定,参加罢免选举的必须是当下的选民总人数,目前距离2004年已有3年时间,有近30名刚成年的青年未参与选举,因此罢免结果不合法。村民要想继续罢免李达参,必须在镇政府工作组的监督指导下,重新登记选民总数。

海南省人大常委会法工委综合法规处一位负责人说,相关法律中,并没有必须进行选民登记、必须以当下选民总人数为参照的条款。

反贪局查出,李达参有严重的职务侵占行为

去年年初,儋州市检察院反贪局对李达参进行调查,查出2005年军屯村有219万元公款去向不明,李达参全年报销的差旅费、餐费、汽油费就有几十万元。儋州市检察院认为,李达参至少有严重的职务侵占行为。

按照规定,检察院已于去年年中将调查报告及检察院意见一并移交到儋州市公安局。

为求连任,私分商业用地拉选票

但老百姓拗不过镇政府,李达参还稳稳地坐在村委会主任的位置上。

为了半年后的换届选举,李达参竟然将“村庄规划”中的商业用地分派给村民,拉拢部分村民支持自己再次连任。李达参还擅自成立“防暴队”,每月到村办企业收钱,多次与村民发生冲突。

俩注射液说明书修订 加入不良反应警告

据新华社电 昨天,国家食品药品监督管理局公布新修订的鱼金注射液、复方蒲公英注射液说明书。注明“对鱼腥草类药品有过敏或严重不良反应病史者禁用”等禁忌和药品不良反应内容,提示用药者仔细阅读说明书并在医师指导下使用。此前,这两种注射液都属于被国家药监局叫停的7种鱼腥草注射液之一。

在国家食品药品监督管理局公布的说明书稿中,鱼金注射液注明“可引起局部疼痛、红肿”“可引起皮肤瘙痒、皮疹”“过敏体质者慎用”“尚未有儿童、孕妇使用的临床研究资料”;复方蒲公英注射液注明“可引起局部疼痛、红肿”“可引起皮肤瘙痒、皮疹”“个例出现头晕、汗出、面色苍白”“本品含苯甲醇,孕妇、儿童禁用”“过敏体质者慎用”“哺乳期妇女慎用”。